
Q1 Overall, how satisfied were you with this TNTESOL conference?
Answered: 208 Skipped: 0
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Quite dissatisfied. Mostly dissatisfied. Mostly satisfied.

Really satisfied.

SATISFACTION
0%

20%

40%

60%

80%

100%

2.88%

2.88%

2.88%

2.88%

2.88%

2.88%

2.88% 7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

51.92%

51.92%

51.92%

51.92%

51.92%

51.92%

51.92%

37.50%

37.50%

37.50%

37.50%

37.50%

37.50%

37.50%

 QUITE
DISSATISFIED.

MOSTLY
DISSATISFIED.

MOSTLY
SATISFIED.

REALLY SATISFIED. TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

SATISFACTION

1 / 10

TNTESOL 2018 Annual Conference and Business Meeting SurveyMonkey



37.98% 79

33.65% 70

28.37% 59

Q2 Including this time, how many TNTESOL conferences have you
attended?
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TOTAL 208
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Q3 Compared with past TNTESOL Conferences, how do you rate the
quality of this one?

Answered: 129 Skipped: 79
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Quite a bit worse. Somewhat worse.

About the same as other TNTESOL conferences. Much better.

Substantially better.
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Q4 Your response here is optional, but please tell us why you rated this
conference better/worse/about the same when compared with other
TNTESOL conferences. This helps planners for the next conference.

Answered: 90 Skipped: 118
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Q5 Rate the Marriott as a conference venue.
Answered: 176 Skipped: 32
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Q6 Rate the Marriott's food quality and quantity.
Answered: 180 Skipped: 28
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Q7 Rate the Marriott's service personnel.
Answered: 184 Skipped: 24
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Q8 How likely are you to attend another TNTESOL conference in the next
1 to 3 years?

Answered: 204 Skipped: 4
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Not likely. Quite likely. Entirely likely.
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64.22% 131

35.78% 73

Q9 TNTESOL changes conference locations annually, with middle TN
hosting every other year (2019 - East, 2020 - Middle, 2021 - West, 2022 -

Middle, etc.). What do you think about this?
Answered: 204 Skipped: 4
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Changing every year is good
because it gives people in the
farthest ends of the state the
chance to attend.

TNTESOL should be more like
other state conferences: always
in the same middle TN location
every year. People from east ...
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Changing every year is good because it gives people in the farthest ends of the state the chance to attend.

TNTESOL should be more like other state conferences: always in the same middle TN location every year. People from east
and west sides of the state have about the same distances to travel.
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Q10 Finally, please offer suggestions that will help plan for the next
TNTESOL Conference. Park View Hotel in Gatilinburg, TN (October 31 -

November 2, 2019)
Answered: 97 Skipped: 111
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